
 

 

PHOTON ENERGY – TISKOVÁ ZPRÁVA  

 

PHOTON ENERGY POVĚŘILA SPOLEČNOST POTTINGER 
VÝBĚREM INVESTORŮ PRO DALŠÍ AUSTRALSKÉ PROJEKTY 
Amsterdam / Sydney – Photon Energy vybrala renomovanou australskou poradenskou 
společnost Pottinger jako poradce pro získání kapitálu pro projekty solárních elektráren 
v Austrálii o celkové kapacitě 1 GW. 
 
Projekty, které Photon Energy v Austrálii vyvíjí, obsahují nedávno prezentovanou elektrárnu v Gunning s výkonem 

316 MW a další velké projekty s celkovou kapacitou 700 MW. Austrálie je v současné době jednou z nejžádanějších 

destinací pro investice do velkých solárních elektráren, a to díky kombinaci vysokých cen elektřiny, zelených 

certifikátů a vysokému slunečnímu osvitu.  Photon Energy očekává, že ukončí kolo financování v posledním čtvrtletí 

letošního roku.  

 

„Pottinger má dlouholeté zkušenosti v oblasti financování energetické infrastruktury a jsme přesvědčeni, že jsou 

správným partnerem pro výběr finančních partnerů pro naši projektovou pipeline o velikosti 1 GW. Těšíme se na 

spolupráci a na to, že díky ní naše projekty optimálně zhodnotíme,“ komentuje spolupráci Michael Gartner, 

spoluzakladatel Photon Energy a vedoucí australské divize. 

 

„Pověření společnosti Pottinger posílí naši pozici jako jeden z předních developerů velkých solárních projektů 

v Austrálii. Vzhledem k ekonomice fotovoltaiky v Austrálii a trvale klesajícím investičním nákladům se naše projektová 

pipeline může rychle stát naším nejcennějším aktivem,“ říká Georg Hotar, CEO společnosti Photon Energy NV. 
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O SPOLEČNOSTI 
Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy postavila více než 
50 MWp fotovoltaických elektráren v Evropě a v Austrálii. Dceřiná společnost Photon Energy Operations poskytuje provoz, servis 
a monitoring FVE pro více než 200 MWp, z toho přes 100 MWp v České republice. Kromě toho Photon Energy spravuje vlastní 
portfolio elektráren o výkonu 26 MWp ve třech zemích na dvou kontinentech. Photon Energy byla založena v roce 2008 v Praze. 
Dnešní sídlo společnosti je Amsterdam, další kanceláře jsou v České republice, na Slovensku, Švýcarsku a v Austrálii. Akcie 
Photon Energy N.V. jsou kótované na pražské burze a na trhu NewConnect varšavské burzy. www.photonenergy.com 
 
 
 
 
 


